
Referat af bestyrelsesmøde tirsdag den 06. juni 2023, kl. 18.30 

 
Til stede: Michael Stagebo, Charlotte Nørskov Jensen, Helle Rasmussen, Maibritt Nielsen & 
Preben Krog - Suppleanter: Annalise Stagebo & Birgit Dammann 
 
 
1. Godkendelse af referat fra d.12.04.23: 

a. Godkendt 
 

2. Opdatering af sag om underslæb af tidligere kasserer:   
a. PK har lavet en samlet opgørelse over det totale underslæb, som udviser et underslæb 

på i alt 143.072,06 kr. i perioden juni 22 til marts 23. Det viser sig desværre, at det ikke er 
det hele, vi har erfaret, at han ikke har udleveret de indkøbte gavekort til alle. Aftalen var, 
at han skulle købe 17 gavekort a 300 kr. til udlevering på Generalforsamlingen. Han har 
indkøbt 13 kort (der var ikke penge på kontoen til flere) og der er udleveret 12 (inkl. et til 
ham selv), han har dermed beholdt et af dem selv, så beløbet er 300 kr. større. Desvær-
re er der 5 personer, som ikke har fået deres gavekort som påskønnelse for deres ind-
sats i 2022. 
 Alt er nu færdigopgjort. PK sender orientering til revisorerne. 
  

b. Mail af 30/03/23 fra Politiet: ”Tak for henvendelse til Politiet”: Bekræftelse på anmeldel-
sen af underslæb. 
Er der kommet mere fra Politiet? Orientering om sagen indtil nu. 
Opgørelsen lavet af PK, skal den sendes til Politiet nu? 

 Der er sat en sagsbehandler på (Politiet), MS kontakter ham efter hans ferie. Enighed 
om, at vi skal være aktive i det her og ikke bare afventende. 

  
3. Crowdfunding eller Fundraising:  

a. Peter Odgaard har tidligere foreslået crowdfunding eller fundraising og på det sidste mø-
de blev det besluttet at CNJ skulle kontakte ham for ideer til, hvordan vi kommer i gang 
med det. Hvis vi skal have held af det, så skal det i gang nu ellers skal andre initiativer på 
banen. 
Norsk Chow Chow klub har allerede doneret 10.000 nkr. 

 CNJ tager kontakt til PO og får oprettet noget, så det kan komme med i vores kommen-
de nyhedsbrev. 

 
4. Indkommet korrespondance:  

a. Mail af 08/02-23 fra DKK: ”Opkrævningsdatoer mm.” Orientering om hvad der gøres 
hvornår i det nye opkrævningssystem, illustreret med et par eksempler. 
 Orienteret. 
  

b. Mail af 04/04-23 fra DKK: ”Hund i Fokus”. DKK opfordrer specialklubberne til at deltage i 
Hund i Fokus sidste weekend i august på Wilhelmsborg. Deltagelse er gratis. 
 MS sender videre til Kontaktudvalg Fyn/Jylland 
  

c. Mail af 14/04-23 fra Store Hestedag: ”Gratis racestand på Store Hestedag”. Invitation til 
deltagelse på Store Hestedag i den første weekend i september. 
 MS sender videre til Kontaktudvalg Sjælland. 
  

d. Mail af 10/05-23 Fra DKK: ”Hundens Dag i Tivoli”. 20/08-23 afholdes Hundens Dag i Ti-
voli. Der er bl.a. raceparade og BD har tilmeldt sig som racerepræsentant, så det er en 
fra DCCK, der repræsenterer vores race. 



 Så er vi repræsenteret, vi håber andre vil deltage. 
  

e. Mail af 31/05-23 fra DKK: ”Breed Specific Instructions skal revideres”. Alle specialklub-
ber, der har racer på BSI-listen får besked om, at listen skal revideres af et udvalg under 
Nordisk Kennel Union. Hvis vi har forslag til ændringer for vores race, skal det indsendes 
til DKK senest d.1/8-23. 
 Sendes videre til SU, der laver udkast til svar. Der afholdes møde med SU inden den 

1/8. 
  

5. Økonomi: 
a. Hvordan ser vores økonomi ud pt. 

 Der er pt. Økonomi til at vi kan føre klubben videre indtil videre. 
 Alle der har udlæg skal sende det til HR, så det hele kan blive gjort op. 
  

b. Grillfesten. Der er kommet besked fra retten om gebyr på 750 kr. for at få behandlet vo-
res sag med Grillfesten. Vi har besluttet, at vi betaler gebyret og følger sagen helt til dørs. 
 Retten har givet besked på, at han nu to gange er blevet tilsagt til at betale, med dead-
line d. 30/6-23. 

  
6. Udstillinger generelt: 

a. Mail af 03/03-23 fra DKK: ”Tilmeldinger fra udlandet”: Som noget nyt kan udenlandske 
udstillere forhåndstilmelde til udstillinger. 
 Til orientering. 
   

b. Mail af 03/04-23 fra DKK: ”Vedr. elev og aspirant på udstilling”. Orientering om hvordan 
man har elever og aspiranter ved udstillinger. 
 Orienteret. 
  

c. BD er blevet kontaktet af et par nye medlemmer, som tilbyder at give en hjælpende hånd 
f.eks. til udstillinger. 
 MN tager kontakt til dem. 
  

d. Guldhunden. Soklen til vandrepokalen til Årets bedste Chow Chow er nu blevet fornyet 
og vandrepokalen blev, på udstillingen i Ry, overbragt til Susanne og Michael Lunau, der 
vandt Årets Chow Chow 2022. 
 Dejligt at den nu kan afleveres til vinderen. 
  

7. Udstillinger i 2023: 
a. Udstilling Bråby: Det lykkedes os at få dansk dommer på, så vi kunne holde udgifterne 

nede på et minimum. Tilmeldingsfristen blev forlænget, hvilket gav et par ekstra tilmel-
dinger, der opvejede to afbud pga. dommerændringen. Resten bakkede op om klubben. 
 Det er lykkedes at få et overskud. Dder mangler dog stadig afregning med DKK, så det 
kan ikke gøres endeligt op endnu. 

  
b. Udstilling Ry: Vores største udstilling i rigtig lang tid, hvilket skyldes, at den blev afholdt i 

forbindelse med Europaudstillingen samme weekend. Så det var en god beslutning at af-
holde udstillingen selv om vi havde vores tvivl inden, pga. det forhøjede tilmeldingsgebyr 
(diktat fra DKK, skulle være samme som eds23). 
 Her forventer vi også et overskud. 
 Der var et rigtig godt samarbejde med Eurasierklubben. Det virkede til, at der var godt 
humør blandt udstillerne, selv om vi ikke kunne gøre så meget ud af det som vi ønske-
de. Afslutningen var ikke optimal af flere grunde.  

  



c. Udstilling Korsør d. 12.08.23: Der er nu booket areal, Græsarealer bag Tårnborg skole. 
Der er adgang til toilet og gode parkeringsforhold. Der kan ikke købes mad på stedet, 
men der kan være mulighed for bestilling af smørrebrød. Der mangler pt. Ringsekretær 
og aftale med dommer om rejse og indkvartering. 
 Der er booket ringsekretær. PK sender kontaktoplysningerne til MN, der aftaler rejse 
mv. PK sørger for, at Certifikat-mappen kommer over til MN. 

  
8. Udstillinger 2024: 

a. Det er på tide at få fastlagt udstillingerne for 2024. Skal vi arbejde videre på et samarbej-
de med en eller flere andre klubber? 
 MS kontakter Eurasierklubben for at høre om de vil være interesserede i et samarbejde 
fremadrettet. 

  
9. Udstillinger 2025: 

a. Mail af 31/01-23 fra DKK: ”Udstillingsprogram for 2025”. Oversigt over DKKs Internatio-
nale og Nordiske udstillinger. 
 Til foreløbig orientering. 
  

10. Hvordan ser fremtiden ud:  
a. Inden Påske kom der ingen penge fra den tidligere kasserer. Kan vi fortsætte som selv-

stændig klub eller skal vi opløse klubben og evt. søge samme med anden klub. Det kan 
gribes an på forskellige måder. Hvis vi satser på at fortsætte som selvstændig klub, hvil-
ke initiativer til overlevelse skal vi forsøge os med? 
 Efter reaktionerne på opslaget på Facebook og hjemmeside, er der enighed om at for-
søge at fortsætte som selvstændig klub. Der arbejdes på at afholde udstillinger sammen 
med en anden klub. 

 Tænkeboks med andre arrangementer i samarbejde med kontaktudvalgene.  
  

11. Bladet:  
a. På nuværende tidspunkt har klubben ikke råd til at udgive et blad, men det er vigtigt, at vi 

får kommunikeret ud til medlemmer, hvad der sker på nuværende tidspunkt og hvad sta-
tus er for klubben. Dette kunne vi gøre ved at udsende et nyhedsbrev enten udelukkende 
eller primært på mail. 

 Indhold Crowdfunding/indsamling, anmode om hjælp, appellere til opdrætterne vedr. 
hvalpekøbere, Vi er indstillet til at forsøge at føre klubben videre, orientering vedr. un-
derslæb. CNJ kommer med et udkast. 

   
12. Hjemmesiden og Facebooksiden:  

a. På sidste møde blev det besluttet, at MN overtog hjemmesiden og kontaktede Stine 
Hjelme og evt. Lis Taul for at blive sat ind i det tekniske, hvordan ser Status ud og hvad 
er en evt. tidshorisont. 

 MN tager initiativ til at blive sat ind i det. Bl.a. bliver Klubvinderlisten 2023 lagt på. At 
komme i gang med hjemmesiden vil ske med små skridt. 

  
b. Mail af 9/5-23 fra Mette Lindorff: ”Mere aktivitet på f.eks. Facebook”. ML gør opmærksom 

på, at der på en anden dansk Facebook-side kun gøres reklame for hvalpe fra udlandet 
og at denne side har rigtig mange følgere. Hun kunne derfor godt tænke sig, at der kom 
mere fokus på de danske opdrættere, der er medlem af DCCK. Dette vil også være til 
gavn for at rekruttere nye medlemmer. ML foreslår, at et initiativ kunne være små video-
klip, der reklamerer for klubbens hjemmeside med hvalpekuld eller i forbindelse med de 
aktiviteter der foregår i klubben. 

 Bestyrelsen synes, det er en rigtig god ide. Vi mener der ska oprettes en Facebook-
gruppe, hvor den slags ting kan lægges op, sammen med f.eks. råd og vejledning og 



hvor chow-ejere kan stille spørgsmål og få svar herpå. Og hvor vi kan promovere 
DCCK. Vi tænker, der skal være to administratorer til at køre gruppen og en fra besty-
relsen. CNJ spørger to emner om de vil være interesseret i at være administratorer. 

  
13. Eventuelt:  

a. BD orienterede om en ny ejerskiftehund, der er på vej ind. 
  
 
Preben Krog 
Referent 


